



CÂMARA MUNICIPAL DE TRÊS PONTAS
"TERRA DO PADRE VICTOR"

SETOR DE COMPRAS E LICITAÇÕES

ERRATA

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 008/2013 - CONVITE Nº 001/2013

A **CÂMARA MUNICIPAL DE TRÊS PONTAS - MG**, com sede à Praça Prefeito José de Brito, nº. 82 – centro, inscrita no CNPJ sob o nº 25.660.713/0001-02, através de sua Comissão Permanente de Licitação, torna pública a retificação do convite nº 001/2013, Processo Licitatório nº 008/2013.

A retificação faz-se necessária uma vez que ocorreu erro na publicação do convite nº 001/2013, sendo que a alteração aqui apresentada já foi matéria de aprovação pela Assessoria Jurídica da Câmara Municipal, conforme consta dos autos, devolvendo-se o prazo para os interessados.

Permanecem inalteradas todas as cláusulas não mencionadas abaixo:

1) I – PRAZO DE ENTREGA E ABERTURA DOS ENVELOPES

Onde se lê:

Envelopes nº. 1 "DOCUMENTAÇÃO" e nº. 2 "PROPOSTA"
DATA: 03/12/2013 HORA: 09h
LOCAL: Plenário da Câmara Municipal de Três Pontas – MG.
ENDEREÇO: Praça Prefeito Francisco José de Brito, 82 – Centro – 37190-000 – Três Pontas –

Leia-se:

Envelopes nº. 1 "DOCUMENTAÇÃO" e nº. 2 "PROPOSTA"
DATA: 06/12/2013 HORA: 09h
LOCAL: Plenário da Câmara Municipal de Três Pontas – MG.
ENDEREÇO: Praça Prefeito Francisco José de Brito, 82 – Centro – 37190-000 – Três Pontas –

2) Anexo II - IMPRESSORA

Onde se lê:

ACESSÓRIOS

CD do software, cabo de alimentação, cabo USB de 140mm;
CARTUCHOS (discriminar os valores na proposta)
Cartucho de tinta preta – 10 unidades
Cartucho de tinta colorida – 5 unidades (tricolor) ou 15 unidades (unicolor: ciano, magenta, amarelo)

Leia-se:

ACESSÓRIOS

CD do software, cabo de alimentação, cabo USB de 140mm, cartuchos;

Três Pontas, 28 de novembro de 2013

JOSIAS BATISTA SILVA
Presidente da CPL

CARLOS HENRIQUE DA S. CASTRO
Secretário da CPL

FRANCISCO DE P. VITOR CÂNDIDO
Membro da CPL